

了。过年出来吃喝,还得先在心里过两圈,看合不合适呢。”

吐完槽,他还没忘“假期作业”,问起同学们的看法。在杭州某高校当老师的同学宋云峰说,现在农村老家的房子越来越好了,车子越来越多了,但是年轻人却越来越少了,河水没以前清了,树也没以前多了,晚上很少能看到星星了,过年回来七八天,能看到太阳也就一两天。“希望家乡在发展经济的同时,不要失去了碧水蓝天。”宋云峰说。

在上海某地产公司工作的同学韩黎明说,现在很多在外地打拼的人其实生活压力很大,很多时候会有回家乡的想法,但是回来之后却不知道能干什么,家乡发展虽然很快,但适合外地游子回来就职业的岗位还是太少。“政府要想吸引外地人才回归家乡,还需要想办法提供好的平台和岗位。”韩黎明说。(新华社郑州2月6日电)

快马扬鞭再出发

快马扬鞭再出发

□新华社记者 陈 灏

过完初七,春节假期就结束了。收拾好行囊,带着亲人的祝福、故乡的特产,我们重新踏上追梦的征程。为了每个人“马上有”的新期待,更为为了中华民族伟大复兴的中国梦,我们将快马加鞭。

短暂的停留,是为了更好地出发。假期的放松和团聚的温暖挽留不住追梦的脚步。对于马年,我们有太多期待:期待更满意的收入和更稳定的物价,期待更全面的社会保障体系和更和谐的医患关系,期待更廉价的住房和更优质的教育,期待天更蓝、山更绿、水更清,期待干部更清正,政府更清廉、政治更清明……

“人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标。”按照党的十八届三中全会部署,2014年是全面深化改革第一年。万事开头难,但好的开端是成功的一半,所以开局之年必须旗开得胜、马到功成,在转变发展方式上打开新局面,在改善民生上取得新成就。

蓝图已经绘就,关键在于实干。全面深化改革的伟大时代,为每个中国人搭起了施展抱负、成就梦想的大舞台。珍惜机遇、抓住机遇,用追逐梦想的点滴努力释放才情、创造财富,亿万人民的汗水和心血必将渲染出中华民族实现伟大梦想的壮丽画卷,演绎出“中国道路”新奇迹。

万象更新的春天来了,让亲人的祝福、故乡的风味为我们壮行,前途多艰,挡不住中华儿女追求美好生活的脚步。迎难而上,风雨无阻,梦想的阳光终将照进现实,今天的千辛万苦终将换来明天的美满和幸福。我们的生活必将一年更比一年好,我们的国家必将一年更比一年强。

沐浴着马年的春风,我们快马扬鞭再出发。

(新华社济南2月6日电)

□新华社记者 李亚楠

今年春节回到济源老家,记者发现一个有趣的现象,这里的党员干部春节期间都领到一项特殊任务,要利用走访友友的机会,深入基层收集民意,进村入户倾听民声,节后上班,还要撰写调研报告,提交有价值的意见建议。

这是济源市为践行党的群众路线教育实践活动给当地党员干部布置的一项“假期作业”。记者发现,不少群众为此活动“点赞”,认为餐桌上、闲聊间才能听到真情实意。期间,记者也亲身经历了几场这样的特殊“调研”,听到了亲朋好友议论市情时局,也听到了一些基层公务员的“吐槽”。

大年初二,记者到外婆家串亲,到了之后,外婆让记者开车去接小姨夫,记者感到奇怪,问姨夫不是有车吗?外婆说,他自己的车坏了,公家的车不能用,只能去接一下了。

□新春走基层

探亲问民生 访友集民意

见到姨夫之后,他说,济源所有的公车节日期间全部封存,就算不封存,也不敢用啊,上面贴有公车标志,大家一看就知道,现在管理严得很,一旦发现公车私用,二话不说就是处分。

午饭时,姨夫又聊起了这个话题。一位同样在政府部门工作的姨说,别用公车了,现在过年什么都不发,大年三十还得上班,一整天没一个人去办事,也得坐那儿,纪委的人还要去查岗,现在公务员的日子不好过啊。

大年初三,姑姑家的餐桌上,在济源市王屋镇工作的表哥当起了民意调研员。他问大家对当前政府工作有什么看法?姑姑说,感觉今年政府部门的工作作风比以往有了改变,以前镇里的干部过年走访慰问就是挑三拣四意思一下,今年镇里的工作人员节前全部下去,挨家挨户送春联、贴春联。

记者的表姐直言直语,她说,现在风气有好转,还不是因为上面的严厉政策,一旦上面稍有放松,下面很可能就会反弹,没有好的制度,光靠一时是不行的,关键是形成好的制度。

几十分钟的闲聊,亲戚们七嘴八舌,有说好的,有说不好的,还有亲戚要给市政府提建议,要求在一定的时段内禁止放鞭炮,认为春节期间鞭炮太多、声音太大,严重扰民,还污染空气。

年初五,高中同学聚会,在济源市坡头镇政府任职的同学吴绍斌先是吐了一阵槽。“现在都是私车公用了,假期值班,公车不能用,只能开自己的车到镇里值班。”“你们在企业上班,过年还能发点福利,我们现在是连根葱都不发

□视觉新闻



中原兆瑞雪

2月5日,孩子们在郑州紫荆山公园里玩雪。当日,河南各地普降瑞雪,皑皑白雪在给中原大地增添迎春气氛。新华社记者 赵鹏 摄



黄色预警 冰封路

2月6日,车辆行驶在郑州市的道路上。当日9时45分,河南省气象台发布道路结冰黄色预警信号:预计未来24小时内,省内大部分地区路表温度将在0℃或低于0℃。新华社记者 朱祥 摄



风雪难阻 出行人

2月5日,一位旅客扛着行李冒雪走向郑州火车站。当日,郑州市出现降雪,给聚集在郑州火车站和长途汽车站广场上的返程旅客带来了不便。新华社记者 王颂 摄



清雪除冰 保畅通

2月6日,一辆清雪车在连霍高速公路郑州至开封段的路上铲除积雪。当日,河南省高速公路养护部门出动融雪、除冰车,播撒融雪剂,及时融雪除冰,保障车辆的正常通行。新华社记者 王颂 摄

河南:春运回乡人 风雪返程路

新华社郑州2月6日电(记者 双瑞 马慧静 李亚楠 付昊 苏)喜庆团圆的年味渐渐散去,一场覆盖全国多个省市的风雪为回乡过年人们的返程路制造了点麻烦。受雨雪天气影响,由于高速管制、国道和省道结冰太厚或路面坡度太大,车辆难以安全行驶,从郑州向北到焦作、向西到洛阳,以及往山西的几条线路车辆基本全线停驶。

6日上午,记者与同乡开车从豫北小城长垣沿新长线经新乡市到郑州,由于路上冰雪多,速度达不到平时的三分之一。一路上遇到多名拦车要求拼车的旅客,有的在路边冒雪等了两个小时也没见到客车,只好见车就拦。“帮帮忙吧,要不就误了明天上班了,给你们凑点油钱也好啊。”一个去往焦作的中年人说。

位于豫晋交界的济源市,出行路同样因风雪阻隔而倍感艰辛。平时发往郑州的客车半小时一班,现在只有从郑州发往济源并当天返回的四趟大巴可供急着出行的人们乘坐。一名大巴司机说,高速不允许七座以上客车通行,只能走省道,以往两个半小时的车程要走上六个小时。由于对下面道路不熟,司机还发生了迷路情况,不得不多次下车询问。

6日是春运返程的最后一个高峰期。当天,郑州火车站预计发送旅客13万左右。受雨雪天气影响,多趟列车晚点30分钟至3小时不等。守候在火车站的人们,像几天前踏上回乡路那一刻一样,无一不盼望列车早一点、再早一点抵达。

为了保证列车和旅客安全顺畅进出站,郑州火车站启动了应急预案,在道岔、站台、踏步、地道等关键位置进行扫雪除冰,并在站台、地道口等处铺设草垫2000余张,以防旅客滑倒。这小小的草垫,让风雪路上的人们感到一丝暖意。

在新郑机场,风雪天气下能见度只有1公里。6日当天,计划航班562架次,预计运送旅客8万余人次,航班起降正常。不过,受风雪的影响也显而易见。因机身有少量结冰,所有进出港航班都需要进行30分钟左右的除冰作业,这也在考验着返程人们的耐心。

年假已到尾声,风雪带来的影响却在持续。河南省气象台6日10时47分发布暴雪蓝色预警信号,预计未来12小时洛阳、平顶山、许昌、南阳、驻马店、周口、漯河、信阳八地区降雪量将达4毫米以上,可能对交通或者农牧业带来影响。

邀您high翻天

新春民俗文化节

大奖天天等您拿

豆浆机 iPhone5s MacBook Air

新年大礼 春节大抽奖

电冰箱 洗衣机 液晶电视

<p>闹元宵·猜灯谜</p> <p>灯谜大赛,灯谜竞猜,拼知识,拼运气,拼创意!灯谜竞猜,猜中者,“穿越时空”,尽享手工灯笼风采!</p>	<p>幸运大抽奖</p> <p>新年大抽奖,100%中奖!奖品丰富,惊喜连连,高水票,高惊喜,高新年!</p>	<p>金马献瑞·民俗汇</p> <p>吃喝玩乐享不停,舞龙舞狮闹元宵,猜灯谜,猜灯谜,猜灯谜,打年炮等民俗民俗民俗!</p>	<p>欢乐充气城堡 尽享天伦之乐</p> <p>游戏乐翻天,欢乐过大年!德国进口充气城堡,带给你无限的宝贝去玩耍!</p>
--	--	---	--

大年初二至正月十五

信阳·恒大名都

首付4.8万起

返乡置业特惠82折 仅限前30名

86-178m²湖景豪宅 送1500元/m²全屋精装

星级会所 风情商业街 北大学园幼儿园 臻美大湖 皇家园林 休闲广场 恒大影院 恒大商业中心

恒大地产集团 品鉴热线 0376 658 2222 项目地址:信阳市羊山新区新二十四大街和新七大道交会处

赢取精美礼品 扫一扫加关注